11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2009 15:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2009 00:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168704/answer/168705




Ucxons u3 pe3ynbpTaToOB HpeHCTaBHeHHOﬁ CIIEPMOI'PaMMBl, BEPOATHOCTE 3a4aTHUdA €CTECTBEHHEIM
IIyTeM CHH2KEHa, TaK KaK UMe€eTCA OJIMT0aCTEeHO300CIIEPMU.

ITo ogHOM criepMorpaMMe OKOHYATEIbHEIX 3aKJII0UeHWH He fenaiT. Hago 00s13aTeIbHO TOBTOPUTD
CcliepMOpaMMy OBaK[bl C MHTEPBAJIOM B 2 HEJeNIN ¥ IIePUOZIOM BO3[epXKaHuAg 3 - 5 THEU.



